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 تعϠيΕΎϤ لΘϤϠرشح

 ϡΎه :ΎϬل بϤلع΍ϭ Δبدق ΕΎϬوجيΘل΍ ϩάه Γء΍رشح قرΘϤل΍ ϰϠعين عΘي . 
 

تέΎϤين مسΘقΔϠ فيΎϤ بيΎϬϨ في ثاΙ  ثاثΔيϜΘو΍ ϥلϤوضوع ΍لϱά بين يديك من 
ΕΎحϔص،  ΔصΎخ ΎϬϨم ϰلϭأ΍بΕΎϤيϠعΘلΎ   ΔليΎΘل΍: 

1  .  حقΘتس ΎϤوضوع بϤل΍ ΔϠΌعن أس ΔبΎإج΍ كϨم ϰيرجΔيΎϨعϭ ΔقΩ ؛ه من  ΔرمجΒϠل ΔϠبΎلق΍ غير ΔΒسΎلح΍ Δآل΍ ϝΎϤعΘسΎح لك بϤ؛يس   يكϠغي عΒϨيليϠئج  تعΎΘϨل΍( مثا : ،ΕاΎϤΘاح΍ ΏΎد حسϨع ،ΕΎيΎϬϨل΍ ΏΎد حسϨع
).... 

2  .   يك فيϠعين عΘن يϜل ،ϩέΎΘΨت ϱάل΍ رتيبΘل΍ فقϭ ينέΎϤΘل΍ ϰϠع ΔبΎإج΍ كϨϜϤي
 .تحقق من معΎلجΘك لϜل تέΎϤين ΍لϤوضوع قΒل مغΓέΩΎ قΎع΍ ΔامΘح ϥΎ ؛تجϨب ΍لΎΘϜبΔ بقϠم أحϤر  ؛يسΘحسن ترقيم صϔحΕΎ أ΍ ϕ΍έϭلΘحرير ضΎϤنΎ لΘيسير عϠϤي΍ ΔلΘصحيح  ؛يΒϨغي عϠيك ΍لعϤل عϰϠ حسن تقديم ΍لوέق΍ϭ ΔلΎΘϜبΔ بΨط مقرϭء  ؛έΎϤΘين ΍ϭأس΍ ΔϠΌلوΩέ΍ في ΍لϤوضوعترقيم أجوبΘك، ΍عΩΎϤΘ نϔس ترقيم ΍ل
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 (نϘط ϰ.4) : اأϭل التمرين
 

 
 Δالعددي ΔليΎنعتبر المتت n n
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5.0 1  . Ώ1احسu   ϭ2u 
4nu:   من  nبين بΎلترجع أن لكل .  6 5.0  

5.0 ϯ  . بين أن لكل . أn  من  : 1

3
4

4n n nu u u
   

5..0      Ώ . ΔليΎاستنتج أن  المتت n n
u    ΔربΎϘمت ΎϬأنϭ ΔقصيΎتن. 

 ϰ .  4نضعn nv u   لكلn   من 
 0vاحسΏ  . أ     5.20

5.0     Ώ . ΔليΎبين أن  المتت n n
v     ΎϬسΎأس Δ1هندسي

4
 

1ثϡ استنتج أن   nبدالnv   ΔاحسΏ . ج     1
4 4

4

n

nu       لكلn   من 

limاحسΏ النΎϬيΔ   . د     5.0 n
n

u 
 

 (نϘطΔ 11: ) الثΎنيالتمرين 
 

 : اأϭلالجزء  
 

  Δالعددي  Δنعتبر الدالg  يϘيϘمتغير الحϠلx  ϰϠع Δالمعرف 0 ;  يϠي Ύبم :
  1   lng x x x 

  بين أن .  1 5.0  1'
x

g x
x  لكلx ن  م 0 ;   

إشΎرة   ادرس.  6 1 'g x  لكلx    من 0 ;  
5..0 ϯ  .  Ώاحس 1g   Δالدال Εل تغيراϭضع جد  ϡثg (غي ΕΎيΎϬالن ΏΎحسΏϭϠر مط  ) ، 
5.0 ϰ  .  استنتج أن  0g x  لكلx  من 0 ;  

 

:الجزء الثΎني    

  Δالعددي  Δنعتبر الدالf  يϘيϘمتغير الحϠلx  ϰϠع Δالمعرف 0 ;  يϠي Ύبم :
  2 1 2   lnf x x x x . ليكنϭ C  ϡمد ممنظΎمتع ϡϠني في معΎالمبي ΎϬϠتمثي , ,O i j  

بين أن   .  1 0..5 
0

0

1
lim

x
x

f x   

ن م xتحϕϘ أن  لكل . أ .  6 5.0 0 ;  :  2
2

1 2
1
     

ln x
f x x

x x
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2      Ώ . Ώاحس lim
x

f x    ϭ 
lim

x

f x

x
ΔنتيجϠل Ύيا هندسيϭأعط تأ ϡث. 

5.0 ϯ  . بين أن . أ   2'f x g x  لكلx   من 0 ; 
1      Ώ . رةΎاستنتج إش 'f x   ϰϠع 0 ;  Δالدال Εل تغيراϭضع جد ϡثf  ϰϠع 0 ;  

1.0 ϰ  .  نيΎبين أن التمثيل المبي C ان ΔطϘبل نϘف يΎعطI   ΎϬج إحداثيتيϭينبغي تحديد ز. 

: بΎستعمΎل مكΎمΔϠ بΎأجزاء بين أن . أ .  4 1
4

2

2 ln 28ln 2 6x x dx     

1      Ώ . الحيز ΔحΎناستنتج مسϭϠه  المϠϔفي الشكل أس. 
 

 

 

 

 (ϰϠ شكل كسرتϘدϡ جميع نتΎئج هذا التمرين ع)  (نϘط ϰ.4) :التمرين الثΎلث 
 

يحتϱϭ كيس عϰϠ عشر كراΕ غير قΎبΔϠ لϠتمييز بΎلϠمس، منΎϬ خمس بيضΎء ϭثاث حمراء  
 نسحΏ عشϭائيϭ Ύفي آن ϭاحد ثاث كراΕ من الكيس ، . ϭاثنتΎن لϭنϬمΎ أخضر 

1 1  . ϭه Δالممكن Ώالسح ΕاΎ120بين أن عدد ح 
 :التΎليين  A  ϭBنعتبر الحدثين  .  6 
 A   "  : نϭϠس الϔن ΎϬل Δبϭالمسح Εالكرا" 
 B   "  : أحمر ΎمϬنϭن لΎاأقل كرت ϰϠجد عϭت Δبϭالمسح Εمن بين الكرا" 
بين أن . أ      1  11

120
p A   

1      Ώ . ل الحدثΎاحتم ΏاحسB 
 ϯ  . ليكنX Δبϭالخضراء المسح Εعدد الكرا ϱϭΎيس ϱائي الذϭالمتغير العش.

 
 

1.0 

 

بعد نϠϘه عϭ ϰϠرقΔ تحريرϙ معϠا جΎنبه امإ الجدϭل   
 ϙابϭج. 

2 1 0 ix 
    ip X x 
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